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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená diplomová práce se zabývá návrhem a možnou implementací informačního systému pro 

řízení nabídkového procesu podniku. V práci jsou srozumitelně formulované cíle, představeny 

teoretické přístupy pro řešení této problematiky a následně podrobně analyzována současná 

nevyhovující situace při řízení zkoumaného procesu. V závěru práce na základě provedeného 

hodnocení a s přihlédnutím k požadavkům managementu společnosti diplomantka navrhuje řešení 

založené na využití cloudové aplikace. Po formální stránce je diplomová práce zpracována na dobré 

úrovni jen s několika formulačními a interpunkčními nepřesnostmi. Práce využívá poměrně velké 

množství použitých externích zdrojů, kde lze mít drobnou výhradu k formátu jejich uvedení v seznamu 



Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

použité literatury. Vzhledem k aktivnímu přístupu diplomantky, dobré spolupráci s vedoucím práce a 

zejména s ohledem na splněné cíle práce a její celkové zpracování hodnotím tuto diplomovou práci 

stupněm výborně.  

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jaký IS je plánován v rámci celé skupiny implementovat a jak bude možné Vámi prezentovaný 

návrh v novém IS zohlednit? 

2. Jakým způsobem jste stanovila váhy v rámci SWOT analýzy (viz Tab. 2 a 3)?  

 

 

 

 

 

V Chebu, dne 17. 1. 2024       Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


